

亲爱的党,生日快乐!

"不忘初心、牢记使命",多种形式迎七一

赏游园 逛公园 品书舍 进社区

一起看党建下的美丽家园

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 牛灵枝 司艳鸽) 凝心聚力共奋斗,美丽花园再 扬帆。这个七一,金水区花园 路街道有点儿不一样。赏游园、逛公园、品书舍、进社区, 昨日,花园路街道党工委邀请 辖区党建共建单位、基层党组 织代表,优秀党务工作者、优 秀共产党员、志愿者代表等数 十人,齐聚一堂,漫谈改变、共 话成果、同庆华诞!

从经一路"经纬天地"游园到经纬广场,从郑品书舍实验店到纬五路13号院,一路皆

风景,处处皆亮点。看到这里是不是有点羡慕?不要着急,打开"郑直播",就能在网上同步游览,还有讲解员娓娓道来区域化党建下的美丽街区建设,让大家直观感受"三项工程、一项管理"工作成果。

在实地观摩过程中,代表 们不由得发出感叹,"这些实 实在在的变化,不仅改善了辖 区的人居环境,也极大地丰富 了群众的精神文化生活。我们 作为亲历者同时也是参与者, 看到辖区一点点美起来、亮起 来,由衷地感到高兴"。

悟初心 表决心 守核心 聚党心

用"四心"迎七一

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 张彦)"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。"经开区九龙党员政治生活馆宣誓厅的一位位党员目光坚定,右手握拳,入党宣誓的声音铿锵有力。

"学习党史"悟初心 七一 临近,九龙党员政治生活馆的 人气骤然旺了起来,热闹闹 凡。郑州市纪委宣传部、河南 保税集团、中铁装备集团等40 余家单位的1500名党员,日均 3场的观摩,点燃红色引擎,成 当中主圣地。他们全宣 誓厅重温入党誓词、在党史厅 重温99年来党的光辉历程,聆 听革命故事;红色影视厅一部 部电影让多少人热泪盈胜老 成声;村史馆里一件件老 大让党员更加深刻地展厅上 一种与担当;高质量发展所到领 党建引领乡村振兴的精彩 面,让人感慨时代变迁,激发 奋进的勇气。

"党日活动"表决心 根据 红色资源激发的初心意识,各 党支部依次开展"传承红色基 及 凝聚磅礴力量""牢记初心 使命 争当出彩先锋"等主题 党日活动,进一步提升党员的 党性意识,增强党员的责任 感、使命感。

"廉政教育"守核心 结合

警示教育厅,对照"虚、僵、躲、拖、腐"等方面的问题,设置12字箴言、正面教材厅、反面教育厅、人生六道关等唤醒党员的廉洁意识,绷紧勤政爱民这根弦。

"紧扣旋律"聚党心 "你们这儿每次来都有新变化,都能学到新的东西。"中铁技术部党建负责人说,"首先,九龙党工委制作的'我是共产党员'的胸牌,就很有震慑力和责任感。"

九龙办事处相关负责人表示:"党建阵地要做直接教育党员、服务群众的凝结剂,优化阵地紧扣主旋律,才能在促党建、壮经济、优队伍上起到更好的作用!"

新密市科工信系统

召开庆祝建党 99 周年 暨七一总结表彰大会

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 王少丹 蔡宁)6 月29日上午,新密市科工信系 统庆祝建党99周年暨七一总 结表彰大会举行。

会上,新密市科工信局党 组书记刘大军对局去年以来 的党建工作进行了回顾总结。 去年一年来,科工信系统各级 党组织凝心聚力,主动担当,充 分发挥党组织的战斗堡垒作用 和党员的先锋模范作用,各项 工作成绩显著,新密市科工信 局先后荣获新密市先进单位、 基层党的建设工作先进单位、 宣传思想文化工作先进集体等 12项荣誉称号,14名同志被评 为新密市先进个人。"广大党员 要以纪念党的生日为新的起 点,进一步提高思想认识,在做 好疫情常态化防控的基础上, 全力服务新密科技创新、工业 经济高质量发展,努力绘就'十 四五'规划新篇章。"

会议宣读了七一表彰决定,对5个红旗党支部、10名优秀党务工作者、35名优秀党

员、5名优秀党建指导员,以及 文明家庭、文明科室、文明职 工进行表彰,并颁发奖牌和荣 誉证书。随后,各基层党支部 书记集体签订《党建工作责任 书》;优秀党务工作者、党总支 等进行交流发言。

最后,新密市副市长齐智慧 作讲话。他肯定了去年一年 来科工信系统党建引领创新 驱动、工业经济运行、信息化 建设工作取得的成绩,并强调 今年是决胜全面建成小康社 会和"十三五"规划的收官之 年,也是新的五年规划谋划之 年,科工信局要明确重点,务 求实效,确保科技创新高质量 发展"1+5"政策、制造业高质 量发展三年行动计划等政策 落实落地;要紧盯目标、补齐 短板,完善企业纾困对接服务 方式。要突出党建引领,把握 机遇,勇挑重担,以高质量党 建助推我市工业经济高质量 发展,为加快建设国家中心城 市次中心、打造美丽新密贡献 力量。

荥阳市卫健委

开展迎七一主题参观活动

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 郑艳辉)按照 持续开展"不忘初心、牢记使 命"活动要求,昨日,荥阳市卫 健委机关60余名党员到荥阳 市党建主题公园开展迎七一 主题参观活动。

大家重温入党誓词,共同 回顾党的光荣历史和民族精 神,学习了革命先驱和劳动 模范的光辉事迹,深刻认识到坚守初心不但是铭记历史的中坚力量,更是我们开创未来的基石。这次主题活动让党员思想政治再次受到洗礼,坚定了理想信念,为今后的思想学习指明了方向,以更加饱满的激情和昂扬的斗志,推动各项工作再上新台阶。



路边桃子无人摘 送给白衣天使吧



本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图) 在高新区,有一棵"明星桃树",因 路不摘果,每年都续写着绿化工 人待桃子成熟采摘后,送市民品 尝的温情故事。6月29日,高新 区智慧运营集团公司员工"投桃 报李",把采摘的桃子,送给了郑 州西区中医院的医护人员。

这棵桃树位于智慧运营集团公司门前科学大道绿化带内。

据绿化工人介绍,桃树已经有10多年的树龄,每到盛果期,累累硕果,却鲜有市民采摘。近年来,不少人慕名来此,以桃树为背景玩自拍。

这棵桃树见证了市民生活水平和文明素质的提高。西区中医院副院长张文宗吃着送到手的桃子高兴地说:"经常从桃树旁经过,看着桃树开花结果,真没想到能吃到这棵树上结的桃子。"

